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V Mariboru so se 6. decembra 2018 že de-
vetindvajsetič srečali vodarji na strokovnem 
posvetu Mišičev vodarski dan. V Narodnem 
domu se je zbralo 257 udeležencev, ki se 
ukvarjajo s problemi vodarstva ali jih raz-
pisane teme kakorkoli zanimajo.

Pozdravni nagovor je v imenu soorganizatorja 
VGP Drava Ptuj, d. o. o., podala Agata Suha- 
dolnik, ki je predstavila problemska izhodišča 
in teme posveta.

Zbrane udeležence so nagovorili državni se-
kretar za področje okolja na MOP RS Simon 
Zajc, direktor Direkcije RS za vode Tomaž 
Prohinar in predstavnik Inženirske zbornice 
Slovenije Franci Avšič.

Teme 29. Mišičevega vodarskega dne so 
odražale aktualne probleme s področja varst-
va voda, varstva pred vodami in urejanja voda.

Glede na dejstvo, da so velike škode zaradi 
hidroloških ekstremov, ki se vse pogosteje 

pojavljajo, posledica neustreznih posegov v 
prostor ter neizvajanja preventivnih posegov 
v vodni režim, sta bili vodilni temi namen-
jeni poplavni ogroženosti urbanih območij 
z meteornimi vodami in urejanju povirij kot 
ukrep za zmanjšanje erozijske in poplavne 
ogroženosti.

V prispevkih v okviru prve teme so bili prika-
zani primeri stanja in načrtovanih ukrepov 
za zmanjšanje poplavne ogroženosti naselij 
pred zalednimi vodami, podzemnimi vodami 
in lastnimi padavinskimi vodami. Osnovna 
načela upravljanja odtokov padavinskih voda 
na urbanih območjih so predstavili prof. dr. 
Jovana Despotovića in kolegi z Građevinske 
fakultete v Beogradu.

Na temo erozijske in poplavne ogroženosti 
zaradi nezadostnega urejanja in vzdrževanja 
povirnih odsekov vodotokov je prispelo 10 
prispevkov, od katerih so bili predstavljeni trije. 

Obravnavana je bila problematika zemeljskih 
plazov, prodonosnosti in transporta plavja v 
hudourniških vodotokih.

V okviru tretjega sklopa je bilo od 22 prejetih 
prispevkov podanih 6 referatov s predstavitvijo 
aktualnih projektov s področja upravljanja in 
urejanja voda.

Po zaključku posameznih sklopov je potekala 
zanimiva diskusija med udeleženci posveta, 
ki so jo morali moderatorji večkrat zaključiti 
zaradi omejenega časa.

Vsi pisni prispevki so objavljeni v zborniku 
posveta in dostopni na spletni strani organi-
zatorjev posveta VGB Maribor, d. o. o. (http://
www.vgb.si/p/si/srecanja-in-dogodki/mi-
sicev-vodarski-dan.php), in VGP Drava Ptuj, d. 
o. o. (http://www.vgp-drava.si/29-misicev-vo-
darski-dan-2018/).

Predsednik Organizacijskega odbora MVD
mag. Smiljan JUVAN, univ. dipl. inž. grad.

29. MIŠIČEV VODARSKI DAN 2018

• Udeleženci 29. Mišičevega vodarskega dne v dvorani Narodnega doma Maribor.
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• Predstavnik IZS Franci Avšič. • Vabljeni predavatelj prof. dr. Jovan Despotović.

• Pozdravni govor Agate Suhadolnik. • Nagovor državnega sekretarja MOP RS 
Simona Zajca.

• Direktor Direkcije RS za vode Tomaž 
Prohinar.


